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Tilstede: Annette, Nezahat, Marthe, Samia, Omar, Katrine, Vegard, Mikhaila, Mimoun, Espen. Fravær 15 stk og ledelsen.
FAU ønsker på det sterkeste at ledelsen deltar på alle møter slik at vi får til et mest mulig fruktbart samarbeid mellom foreldre og skole. FAU kan heller gi beskjed til ledelsen hvis det er enkelt møter det ikke er nødvendig at de deltar på.
Det er ønskelig at alle klasserepresentanter deltar på alle møter, også de som er vara. Sammen er vi sterkere!
1. Vel møtt.
2. Skolemiljøutvalget; Ikke kommet i gang enda.
3. Driftsstyre: Har vært i dialog med ledelsen om junior klubb etter skoletid. Rektor tar kontakt med bydelen i forhold til økonomi.
Det meldes om at kurs om driftsstyret ikke var veldig nyttig for nye foreldre. Det var et kurs om utelukkende fokuserte på budsjett og økonomi. Det var ikke rettet mot foreldre som ønsket informasjon om hva driftsstyret innebærer og hvilke oppgaver de har.
 
Det har kommet tilbakemelding fra barn og foreldre om at toalettene på Tiurleiken skole er uhygieniske, det meldes om vond lukt og at noen toaletter er i ustand. Dette gjør at flere elever vegrer seg mot å bruke skolens toaletter. Det er ønskelig at skolens ledelse tar tak i dette og gir oss informasjon om tiltak snarlig.

Det er kommet forslag om skolefrokost, Er dette et reelt behov på småtrinnet? Hvem skal ha ansvar? Er dette kun et foreldre ansvar eller finnes det andre mulige løsninger?

4. Grupper og komiteer:
· Juleavslutninger foregår trinnvis. Fau samarbeider med foreldre og lærere på sitt trinn.
· 17 mai. 3 trinn (Svarttjern) og 6 trinn (Tiurleiken) har ansvar. De tar kontakt med hverandre og starter planleggingen så fort som mulig. Alle foreldre på de aktuelle trinn skal delta i arbeidsoppgaver. Hvis noen melder at de ikke kan være med på selve 17 mai kan de få ansvar for baking og å skaffe premier eller annet.
· Alle trinn har ansvar for egen klassekasse og bestemmer selv hva pengene skal brukes til for eksempel tur i 7 klasse eller tur i 10 klasse. 
